

НАШ КАМШСКИЙ КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года.

2 июня 2017 г. №16 (397)

Сказано – сделано!



**Эмалировщик проволоки
А.В. Кудымов**

ДЕЛА И ЛЮДИ ЗАВОДА

Коллектив производства обмоточных проводов продолжает последовательно придерживаться клиентоориентированного подхода и политики борьбы за каждого потребителя. Успешно завершена очередная проект, начало которому положило пожелание крупного заказчика. Слово – старшему мастеру участка эмалирования проволоки цеха 5 Ивану КУЗНЕЦОВУ:

– В марте мы с менеджером по продажам группы «Электромашиностроение» ИОП Ириной Черновой побывали в Калужской области, где расположен наш стратегический партнер – российский-германская компания «Электроцит», изготавливающая измерительные трансформаторы. Партии эмальпровода, которые ежемесячно отгружает ей наше предприятие, исчисляются десятками тонн и миллионов рублей. Год назад газета уже рассказывала о разработке специально для «Электроцита» и постановке на производство многослойного эмалированного провода с улучшенными механическими и адгезионными свойствами. Участие в этой работе совместно принимали ИТР цеха 5, СГТ, ОРПС, эмалировщики, коллектив БТК.

В этот раз руководство фирмы сформулировало для поставщиков новую задачу: поставлять провод малых диаметров на более вместительной таре особой формы. Ее конфигурация более эргономичная, спо-



**Старший мастер участка эмалирования проволоки
цеха 5 И.Н. Кузнецов**

собствует лучшему сматыванию провода. А тот факт, что вместо 10 кг на такую катушку умещается 35 кг провода, позволяет реже их менять при изготовлении особо точных датчиков. Срок поставки был определен жесткий: 20 апреля. Мы пообещали за месяц сделать все возможное и вернулись в Пермь.

Пришлось преодолеть целый ряд трудностей. Во-первых, на 4-м эмальстанке фирмы «Sicme», на котором с необходимым качеством выпускается провод данного диапазона, не было специальной оснастки. В этой казалась бы безвыходной ситуации на помощь цеху в очередной раз пришел ведущий технолог КТБ волочения и обмоточных проводов Д.Р. Минуллин. Дамир сам разработал конструкцию оси, в программе Компас 3D начертил чертеж.

Изготавливать ее доверили умельцам ООО «Технология-Сервис» под руководством начальника производства по ремонту и обслуживанию оборудования К.С. Напольских. Со стороны цеха мы постоянно держали руку на пульсе, курировали работу,

При установке оси на эмальстанок, доработке по месту, наладке большую помощь оказал слесарь-ремонтник С.В. Мочалов. Станок работает на скорости 700 м/мин, требуется особо точная доводка всех узлов.

Следующим вопросом, который потребовалось решить, стало программное обеспечение эмальстанка. То, которое оперативно и бесплатно предоставила по нашей просьбе итальянская фирма, подходило не в полной мере.

Вновь за дело взялись специалисты «Технологии-Сервиса». Заместитель начальника производства по автоматизации В.М. Манаков и его коллеги два дня настраивали станок. Программа задает скорость, должна учитывать конфигурацию катушки. Действовали методом проб и ошибок. Все изменения, внесенные в программу, приходилось тут

же проверять. Провод тонкий, происходили обрывы... Кропотливую работу, требующую частых перезаправок оборудования, бригада доверила молодому эмалировщику Александру Кудымову. При этом план производства не страдал, выполнялся в полной мере.

Все этапы изготовления и внедрения новой спецоснастки контролировал начальник цеха Р.Б. Гиниятуллин. При необходимости подключался, помогал «расширять» узкие места. И результат порадовал. Общими усилиями, преодолев все трудности, нам удалось в кратчайший срок получить провод на нужной таре.

Отправив пробную партию, постоянно находились на связи с потребителями. Со званивались ежедневно, получали ответы: замечаний нет, «полет нормальный». После того, как «Электроцит» сработал всю партию, от него начали поступать следующие заказы на эмальпровод, выпущенный на необходимой потребителю таре.

Продолжение на стр. 2

6 июня, во вторник, «Камкабель» выбирает президента СООБЩЕСТВА АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ!

Подробности на стр. 2



САМ:МОГУ!

СООБЩЕСТВО АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ
ООО «КАМШСКИЙ КАБЕЛЬ»

ДОСКА ПОЧЕТА



**Набиулина Ирина Александровна,
ведущий инженер
экологической лаборатории**

ОФИЦИАЛЬНО

С 5 мая 2017 г. на должность директора по маркетингу ООО «Камский кабель» назначена Регина Михайловна ГУЛЯЕВА.



Предлагаем работу по рабочим специальностям на основном производстве образование среднее (полное) общее (11 классов) или начальное профессиональное, желателен опыт работы на производстве.

Мы предлагаем:
– пройти обучение и получить профессию за счет предприятия,
– заработную плату на период обучения 15000 рублей,
– медицинскую комиссию за счет предприятия,
– официальное трудоустройство в соответствии с трудовым законодательством.

А также по профессиям:
– водитель автогрузчика (удостоверение машиниста-тракториста категории С),
– волочильщик проволоки,
– грузчик (удостоверение стропальщика, график работы с 11:30 до 20:00),
– изолировщик проводов,
– испытатель проводов и кабелей,
– калильщик,
– лаборант по электроизоляционным материалам 4 разряда (3 группа допуска по электробезопасности),
– лаборант химического анализа (высшее химическое образование),
– машинист крана мостового 4, 5 разряда (с удостоверением),
– наладчик технологического оборудования 3, 4, 5 разряда,
– намотчик электроизоляционных изделий,
– оплетчик проводов и кабелей,
– опрессовщик проводов и кабелей,
– скрутчик изделий кабельного производства,
– термообработчик проводов и кабелей,
– укладчик-упаковщик (уверенный пользователь ПК),
– электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 4, 5, 6 разряда (наличие опыта ремонта высоковольтного оборудования).

г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120.
При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании.
Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.
Собеседование по рабочим профессиям – до 15.00.
Тел. (342) 274-73-30, 274-74-73 (доб. 22-83, 42-32).
E-mail: podbor@kamkabel.ru

АНАЛИТИК
(высшее профессиональное образование (экономика, математика, статистика, информатика), опыт работы в должности с аналогичным функционалом (аналитик, маркетолог, специалист по прогнозированию и анализу рынка) не менее 1 года, знание методов организации и планирования сбытовой деятельности, знание методики сбора и обработки информации, знание основ ассортиментной, ценовой и маркетинговой политики предприятия, владение ПК, Excel (сводные таблицы, макросы, логические переменные)).

ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО (СТРАТЕГИЧЕСКОМУ) МАРКЕТИНГУ
(высшее профессиональное образование (маркетинг, стратегический менеджмент), очная форма обучения, опыт работы в аналогичных должностях не менее 2 лет по схожему направлению в крупном или среднем бизнесе, знание методов проведения маркетинговых исследований, ценообразования и ценовой политики, организации торгово-сбытовой деятельности, желательное знание базовых принципов расчетов рентабельности, прибыли, эффективности, высокий уровень владения ПК: Internet, Word, Excel, Power Point).

ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ
(высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 3 лет, обязательно знание SQL, методологии объектно-ориентированного

программирования, желательное наличие опыта программирования на C#, FoxPro).

ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР ПО ИНСТРУМЕНТУ И ОСНАСТКЕ
(высшее профессиональное (техническое) образование, умение проектировать инструмент и оснастку, умение производить расчеты на прочность и стойкость инструмента и оснастки, опытный пользователь КОМПАС 3D).

КОНСТРУКТОР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА
(высшее техническое образование (машиностроительный, аэрокосмический или механико-технологический факультет), знание методических и нормативных материалов, касающихся конструкторской подготовки производства, систем и методов проектирования, стандартов, методик и инструкций по разработке и оформлению чертежей и другой конструкторской документации, опытный пользователь КОМПАС, AutoCAD).

МАСТЕР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УЧАСТКА
(высшее профессиональное (техническое) образование, опыт работы в должности с аналогичным функционалом не менее 1 года, желателен опыт управления персоналом, знание системы Бережливое производство).

ТЕХНОЛОГ
(высшее техническое образование (по специальности «Электроизоляционная, кабельная и конден-



г. Пермь, ул. Гайвинская, 105, учебный корпус, каб. 120.
Часы работы: с 8.30 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30.
Тел. (342) 274-74-73 (доб. 22-82, 22-83).
E-mail: podbor@kamkabel.ru

саторная техника»), знание основ производства кабельных изделий, знание оборудования кабельного производства, навыки работы с документами (карты эскизов, конструкции, акты), умение читать чертежи, умение эскизировать детали).



ВЫБЕРИ ПРЕЗИДЕНТА САМ:МОГУ!

СООБЩЕСТВО АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ: МЫСЛИМ, ОТКРЫВАЕМ, ГЕНЕРИРУЕМ, УПРАВЛЯЕМ!

6 ИЮНЯ

ПРОГОЛОСУЙ ЗА СВОЕГО МОЛОДЕЖНОГО ЛИДЕРА



**Плотников
Олег Владимирович**

Я тружусь в компании с 2010 года, прошел путь от эмалировщика проволоки до мастера в цехе 4. Прошел обучение по программе «Кадровый резерв».

Участвуя в Активе САМ:МОГУ!, я получил колоссальный опыт организаторской работы, а также множество положительных эмоций от проведения мероприятий. Считаю, что САМ помогает развиваться молодым работникам предприятия.



**Еремина
Анжелика Михайловна**

Я работаю на предприятии с 2013 года, свою карьеру я начала с простого специалиста, на данный момент занимаю должность ведущего технолога, зачислена в группу по подготовке кадрового резерва.

САМ:МОГУ! создан для активных молодых людей, которым хочется чего-то большего. Нашей задачей на ближайшее время станет проведение мероприятий и вовлечение сотрудников предприятия в интересную и насыщенную жизнь САМ:МОГУ!



**Жужгов
Дмитрий Владимирович**

На предприятии я работаю 10 лет, приобрёл богатый опыт по организации и культуре производства. В 2013г. прошел обучение по программам "Кадровый резерв" и "Бережливое производство". Для себя стараюсь ставить амбициозные задачи и всегда добиваться результата. Активная жизненная позиция, увлекаюсь спортом.

Первая задача, которую я ставлю перед собой, создание команды, именно это позволит нам любые идеи и проекты реализовать в жизнь.

ПРИМИ УЧАСТИЕ В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА!

6 июня каждый работник завода сможет отдать свой голос за одного из кандидатов на пост президента Сообщества активной молодежи ООО «Камский кабель».

На проходных будут стоять пункты сбора голосов, при выходе с рабочей смены каждый сможет подойти и проголосовать за понравившегося ему претендента.

Время работы избирательных пунктов:

Центральная проходная: 8.00-8.30, 15.30-17.30, 20.00-20.30,

проходная АБК-1: 17.00-17.30.

Также в течение дня можно обратиться в каб.120 АБК-2 к сотруднику СУП.

Результаты голосования будут размещены в корпоративной газете 9 июня.

Сделай свой выбор – именно твой голос может стать решающим!

Сказано – сделано!

Окончание. Начало на стр. 1

Разработка новой оснастки, расширение номенклатуры – это еще и один из инструментов этапа 5S системы Бережливое производство. Таким образом, цехом в сотрудничестве со многими подразделениями в очередной раз решена сложная, но интересная задача. Мы справились. Как показывает практика, индивидуальный подход к каждому клиенту позволяет удерживать позиции на рынке, двигаться вперед.

– Иван Николаевич, от дел производственных отвлечемся на соревнования добровольных пожарных дружин. Сейчас у всех на слуху очередной успех команды вашего цеха. Вот и стенгазета по горячим следам, вижу, уже выпущена. За счет чего постоянно выходите в призеры?

– На старт уже четвертый год сплоченно выходят Денис Вовняченко, Роман Ермошкин, уже упомянутый сегодня Александр Кудымов. В этот раз к ним присоединился Леонид Хлебников. Все настроены на победу, их в цехе с таким настроем провожают. Рамиль Баянович воодушевляет лично! К порученному делу ребята относятся так же ответственно, как к любому другому заданию. Дистанцию проходят азартно, с настроем, стремятся защитить честь подразделения. В нашем цехе навыки пожаротушения очень важны, так что все – и мужчины, и женщины – изучают устройство огнетушителя и правила пользования пожарными рукавами не для галочки. Спортивные результаты, успехи на производстве – звенья одной цепочки, которые работают на сплочение коллектива, на улучшения в работе всего цеха.

Анастасия МЕРКУШИНА

Объединяться и развиваться!

НА ПЕРСПЕКТИВУ

С 26 по 28 мая команда из двух сотрудников ООО «Камский кабель» посетила молодежный профсоюзный форум «Свежий ветер-2017».

В течение трех дней участники форума познавали секреты и особенности работы профсоюзных организаций на различных предприятиях Перми и Пермского края. Всего в форуме приняли участие порядка 50 представителей профсоюзов. Подробности о поездке – из первых уст.

Анна ПЕСТОВА, распределитель работ, профорг цеха 9:

– На молодежном форуме я побывала первый раз. Думала, впереди ждут три дня отдыха. Но оказалось, все время расписано до минуты. Нас учили работать в команде, быть сплоченными. В первый день проходить этапы игры было непросто, но очень весело и интересно. Суббота началась с зарядки в 7 утра, и дальше практически весь день без отдыха был посвящен учебе. Мы получили много полезной информации: как нужно общаться с людьми, за счет чего привлекать новых членов профсоюза. Профсоюзные организации на многих предприятиях активны, проводят различные мероприятия, помогают своим сотрудникам, поддерживают молодых.

На форуме я приобрела новых друзей, с которыми продолжаю общаться. Не думала, что в Перми настолько активная молодежь! Теперь хочется объединять и заинтересовывать наших кабельщиков, заявлять о своем предприятии, чтобы имя «Камкабеля» звучало в городе. К примеру, 3 июня на стадионе «Юность» состоится благотворительный



забег «На одном дыхании». Можно принять в нем участие: от себя внести взнос на лечение детей и пробежать дистанцию в узнаваемых красных жилетках «Камкабеля».

Ирина ЛУКЬЯНОВА, главный специалист по корпоративной культуре СУП:

– Программа была очень насыщенной. Мы были поделены на три команды, в которых и провели три незабываемых дня.

Первый день был посвящен командообразованию: мы стали участниками игры «Орел и решка», посетили десять стран, затем нас ожидал невероятный квест, который закончился только в три часа ночи. Второй день состоял из мастер-классов, конкурсов. Мастера профсоюзного дви-

жения делились с нами опытом, а специально приглашенные гости рассказали, как развивать информационное направление, как правильно выстраивать деловые коммуникации и даже как создать собственный блог. Третий день был днем награждения и презентации домашнего задания.

Побывав на таком мероприятии, хочется развиваться дальше и делиться полученным опытом. За время пребывания на форуме появилось много интересных идей, которые обязательно будут реализованы в рамках профсоюзного и молодежного движения нашего предприятия. Присоединяйтесь, будет интересно!

Задачи решаем сообща

ЦЕХОСМОТР

Начальника участка СП и пресования кабелей цеха 3 Вадима ВОРОНОВА мы попросили рассказать о том, как обстоят дела в его стратегически важном подразделении, оснащенном уникальным технологическим оборудованием.

— С 15 мая по 5 июня на модернизации находится алюминиевый пресс УЗТМ 2х5000 №2, — рассказал Вадим Юрьевич. — Данную модернизацию долго согласовывали с ремонтной службой из-за большой загрузки оборудования.

Спасибо службе организации ремонтов оборудования под руководством Николая Николаевича Тебенякова. Очень хочется поблагодарить грамотную и скоординированную работу ООО «Технология-Сервис», которую курировали лично генеральный директор Елена Владимировна Ситникова и ее подчиненные. Была выполнена трудоемкая работа по переборке системы, прочистке клапанов. Особую благодарность хочется выразить бригаде слесарей механика Вячеслава Малахова: Александру Арбузову, Николаю Лаптеву, Михаилу Шмелеву, сварщику Владимиру Никитину, их коллегам, а также команде энергетика Алексея Софронова.

За время ремонта пресса ситуация с заказами изменилась в сто-



Опрессовщики кабелей цеха 3 П.А. Громов и А.И. Копысов

рону увеличения. Дополнительно сейчас стоит задача изготавливать для цеха 1 полуфабрикат, который в дальнейшем пойдет на переволоочение.

Коллектив отработал в очень напряженном режиме, частые поломки и наладки пресса давали о себе знать. Спасибо мастерам и всему коллективу участка за понимание важности выполнения своей работы и обязанностей, ре-

шение задач, которые нам диктует рынок КПП.

— На УЗТМ-2 завершается пусконаладка, — говорит начальник электроремонтного производства ООО «Технология-Сервис» А.В. Мочалов. — Окончания работ осталось ждать совсем недолго. Целью модернизации системы управления второго алюминиевого пресса было исключение дефектов по оболочке. Ранее



Слесари-ремонтники ООО «Технология-Сервис» А.А. Шарин, А.М. Ярославский, Н.В. Лаптев, М.А. Шмелев, А.Ф. Арбузов

система управления с использованием программируемого логического контроллера уже была экспериментально опробована специалистами ЭРП на алюминиевом прессе УЗТМ-1.

Среди тех, кто отличился при выполнении данной работы, могу назвать моего заместителя по автоматизации В.М. Манакова, начальников бюро Ю.В. Леонтьева и К.Ю. Владимирову, электро-

ника А.И. Шукшина, энергетика А.В. Софронова, электромонтеров В.В. Доровских, Д.А. Анохина.

— После модернизации работать на прессе станет удобнее, — добавляет наладчик М.Н. Трутнев. — С помощью компьютера весь процесс будет перед глазами старших опрессовщиков. Нужная вещь!

Анастасия МЕРКУШИНА

Жить в ногу со временем и с детьми

ДОСКА ПОЧЕТА

Встречу с Ириной НАБИУЛИНОЙ, ведущим инженером экологической лаборатории, совмещающей эти обязанности с должностью начальника промсанлаборатории, мы специально подгадали ко Дню эколога, отмечаемому 5 июня. Но оказалось, Ирину Александровну с не меньшим основанием можно было поздравить и с другим недавним профессиональным праздником — Днем химика.

— Родилась я в Перми, на Гайве. Училась в школе №24, потом подала документы в Пермский классический университет на химический факультет. На бюджетное обучение поступила без проблем, химия была любимым предметом в школе.

— Достаточно редко это встречается, особенно у девочек!

— У меня мама химик по профессии, долгие годы трудилась в пермском Гидрометеоцентре. Я в детстве часто бывала у нее на работе, так что с ранних лет все, связанное с химией, было мне близко и знакомо.

Производственную практику я проходила в Гидрометеоцентре, туда же меня пригласили на должность инженера после окончания университета. И первое место трудовой деятельности, и коллектив оказались просто замечательными. Я контролировала сбросы в Воткинское и Камское водохранилища, приходилось на катере выходить в акватории, брать пробы для исследования химического состава воды. Позже перешла в другую лабораторию, ежедневно анализировала состояние атмосферного воздуха в разных районах города, готовила сводные справки и отчеты.

— Можно, пользуясь случаем, узнать из первых рук, где в нашем городе самый загрязненный воздух?



— Как сейчас в этом плане обстоят дела, не знаю, а пять-шесть лет назад это был Кировский район. Самым чистым считался Орджоникидзево-ский, но так как в основном учитывались показатели левобережья, сложно ручаться за полную достоверность.

Как бы ни нравилась мне моя работа в Гидрометеоцентре, все же я оттуда ушла — хотелось развиваться дальше, учиться чему-нибудь новому.

Устроилась в ООО «Камтэк-Химпром», предприятие с прекрасной технической базой и дружным коллективом, но ненадолго и с определенной целью: я стремилась на «Камкабель». Немало хорошего слышала о лидере кабельной отрасли, об интересной общественной жизни, которой он славился в прежние годы. Но в ООО «Камский кабель» требовался опыт работы в организации, связанной с производством. Поэтому я решила основательно подготовиться к приходу сюда.

Надо сказать, не в последнюю очередь мой интерес к заводу был вызван тем, что здесь уже давно трудится мой брат Евгений Александрович Бузинов, сейчас он заместитель начальника цеха 4 по производству. Жена мне рассказы-



вал о предприятии, о проводимой кадровой политике, техническом перевооружении.

В 2014 году, успешно пройдя собеседование, я поступила в ЦЗЛ, где в тот момент была вакансия инженера в лаборатории пластмасс и резин. Раньше я никогда не занималась входным контролем, не работала с продуктами и материалами кабельного производства, поэтому пришлось многому учиться заново. Очень благодарна Маргарите Васильевне Аракчевой, в то время возглавлявшей это подразделение, начальнику лаборатории пластмасс Ольге Михайловне Раковой и лаборанту электроизоляционных материалов Валентине Владимировне Зеленой за наставничество и помощь в приобретении бесценного опыта.

Но когда освободилась должность ведущего инженера в экологической лаборатории, я перешла в нее, так как в этой области — сбросы, воздух, вода — у меня уже имелся двенадцатилетний опыт. А сейчас, вот уже полтора года, я временно совмещаю эти обязанности с должностью начальника промсанлаборатории.

— Двойная ответственность! — Промышленно-санитарная ла-

боратория замечательно оснащена современным оборудованием, здесь есть чему учиться. Но самое важное, что мы работаем с людьми. От оперативности наших действий, точности замеров и последующего анализа химических и физических факторов производственной среды и производственных процессов зависят условия труда, здоровье и доходы работающих. На основе наших данных готовятся обоснования для улучшения условий труда, устанавливаются кондиционеры, дополнительные системы освещения, вентиляции и т.д.

Среди наших обязанностей — внеплановые измерения факторов производственной среды на основании служебных записок руководителей подразделений и распоряжений руководства предприятия, предписаний надзорных служб, инспекций охраны труда, совместные измерения с инспектирующими органами, внедрение новых методов измерений вредных и опасных производственных факторов.

— По каким вопросам чаще всего обращаются в промсанлабораторию?

— Жарким летом у нас бывает по несколько служебок в день от

цехов с жалобами на повышенную температуру, в другие сезоны — на низкую освещенность. Также по шуму довольно часто приходится делать замеры.

Очень приятно бывает слышать от работников, у которых изменились к лучшему условия труда, слова благодарности. Их нередко адресуют моим коллегам инженеру Анастасии Александровне Молчановой и лаборанту Анастасии Анатольевне Хохряковой.

Так как постоянно меняется законодательство в нормативных документах, которыми мы руководствуемся, надо уметь их вовремя отслеживать, жить с ними в ногу, чтобы от нашей нерасторопности не пострадали ни люди, ни предприятие. Цена того, что мы делаем, очень высока — жизнь и здоровье людей.

— Ирина Александровна, расскажите, пожалуйста, о вашей семье. Кстати, мы с вами встречаемся в канун еще одного праздника — Дня защиты детей.

— У нас двое ребят. Алина окончила в этом году четвертый класс в гимназии №3, ходит в лыжную секцию при клубе «Фаворит». Арсению шесть лет.

Дети — основное мое увлечение и главное занятие вне работы, я живу их жизнью. Во многом именно они определяют, чем мы будем заниматься в свободное время. Скажут, идем на лыжах — встаю на лыжи, скажут, пошли в бассейн — идем.

— Ирина Александровна, еще раз поздравляем вас с профессиональными праздниками, и заодно передайте наши поздравления Алине и Арсению с Днем защиты детей!

Пользуясь случаем, мы поздравляем с этим праздником всех детей и внуков кабельщиков, ребятшек Орджоникидзево-ского района с пожеланиями расти умными, здоровыми и крепкими, провести лето интересно и с пользой!

Елена АНДЕРСОН



Праздник для всех

Проявите себя в спорте и творчестве!

АНОНС

Мы уже сообщали о том, что на предприятии идет подготовка к празднику, посвященному 60-летию «Камкабеля». Мероприятие состоится 16 июня на стадионе «Гайва».

В программе – традиционная легкоатлетическая эстафета на приз заводской газеты, соревнования по мини-футболу, силовым видам спорта, семейные и веселые старты.

Участие в **СЕМЕЙНЫХ СТАРТАХ** примут работники кабельных предприятий и их дети в возрасте от 5 до 12 лет. Победителям будут вручены подарочные сертификаты, дипломы, благодарности, призы. Без подарка не останется ни один юный участник. Заявки просьба подавать до 15 июня в профком (каб. 217 АБК-2).

В этом году мы решили провести **ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ** для тех, кто профессионально не занимается спортом, но тоже хочет поучаствовать в серьезных соревнованиях. Вас будут ждать увлекательные состязания, в которых вы сможете проявить ловкость, смекалку и чувство юмора. Принцип отбора в команду: подходят только те, кто умеет улыбаться! Для того чтобы стать участниками, нужно набрать команду из пяти человек и отправить заявку до 15 июня на почту: lukuapova@kamkabel.ru или подойти в каб.120 АБК-2. Победителям будет вручен сертификат на совместный отдых, а это значит, что вы сразу сможете отметить свою победу!

Юбилею завода посвящены и два творческих смотра.

Работникам и ветеранам кабельных предприятий предлагается продемонстрировать свои таланты в **КОНКУРСЕ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО ТВОРЧЕСТВА** «Камкабель» – город мастеров».

Можно представить работы, выполненные в любой технике, по следующим номинациям: «Мой подарок к юбилею завода», «Сюжеты из жизни завода», «Лучшая поделка с использованием фирменной символики завода».

Произведения должны быть оформлены и готовы к экспонированию. На обратной



стороне экспоната нужно прикрепить этикетку: ФИО автора, место работы. От одного человека принимается не более трех работ. В соответствии с решением жюри участники будут награждены дипломами и благодарственными письмами.

60-летию завода будет посвящен и **КОНКУРС ДЕТСКОГО РИСУНКА**. Номинации: «Заводу 60 лет», «Моя семья и «Камкабель», «Провода в нашем городе». К участию приглашаются дети сотрудников кабельных предприятий в возрасте от 3 до 14 лет (от одного участника не больше двух работ формата А4 или А3). С обратной стороны рисунков должны быть подписаны ФИО и возраст конкурсанта, а также фамилия, место работы и телефон одного из родителей. Участникам будут вручены дипломы, грамоты, благодарности, подарки, поощрительные призы.

Работы на конкурсы принимаются с 5 по 22 июня в профсоюзном комитете (каб. 217 АБК-2).

Выставка работ будет организована с 23 июня по 25 июля в фойе первого этажа АБК-2.

Подготовка к празднику продолжается. Следите за публикациями нашей газеты, объявлениями на информационных стендах в своих подразделениях и новостями в группе «Камкабель» соцсети ВКонтакте.

Будет новая остановка

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Как сообщает сайт территориальных органов администрации г. Перми со ссылкой на департамент дорог и транспорта администрации города, в 2017 году в Орджоникидзевском районе запланировано обустройство нового остановочного пункта «Улица Гайвинская» по ул. Гайвинской в створе с ул. Пулковской в оба направления.

Также в текущем году запланировано обустройство типовыми павильонами остановочных пунктов «Завод ГСК» по ул. Новогайвинской, 82, «Высшие курсы МВД» по ул. Академика Веденеева и «ДК им. Пушкина» по ул. Александра Щербачева.

Внимание! 19 мая, во время проведения заводских соревнований, на территории пожарной части №7 была найдена серьга. Хозяйке вернут ее в профкоме при предъявлении второй такой же. Обращаться в каб. 217 АБК-2. Тел. 22-44, 274-06-44.

В Общественном центре Орджоникидзевского района (ул. Карбышева, 40; авт. ост. «Барнаульская») действует Гайвинское отделение организации «Дети войны». К заместителю председателя, Почетному ветерану завода «Камкабель» Татьяне Борисовне Лузиной по средам с 15 до 18 ч. за получением памятной медали могут обратиться граждане, родившиеся с 22 июня 1928 г. по 4 сентября 1945 г. При себе просьба иметь паспорт.

Работники и ветераны кабельных предприятий сердечно благодарят коллектив санатория-профилактория за многолетний добросовестный труд, за заботу о здоровье сотрудников завода и их детей. Примите пожелания крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях!



Повестка ежеквартального собрания ветеранов предприятий кабельной отрасли, посвященного 60-летию завода

1. Отчет председателя Совета ветеранов о работе во II квартале 2017 г.
 2. Лекция врача на тему «Гипертоническая болезнь: что это такое».
 3. Концертная программа шоу-группы «Диско-стиль».
 4. Разное.
- Собрание состоится 16 июня в АБК-2. Начало в 10.00.



КАБЕЛЬ. ПРОВОД. ЭЛЕКТРИКА

Магазин кабельно-проводниковой и электротехнической продукции «Камкабель» предлагает Вам надежную и безопасную электротехнику по приемлемым ценам.

В широком ассортименте представлены кабели и провода непосредственно от производителя, обеспеченные сертификатами соответствия. Продукция с завода поступает в магазин без посредников, что гарантирует отсутствие контрафакта, низкие цены, полное соответствие характеристик по ГОСТ и ТУ.

Также у нас Вы сможете приобрести сопутствующие электротовары от проверенных поставщиков.

предъявителю данной листовки СКИДКА 7%

С полным ассортиментом кабельно-проводниковой продукции можно ознакомиться в магазине или на сайте: www.kamkabel.ru

Приглашаем Вас ознакомиться с ценами, совершить покупки, разместить заказы.

МАГАЗИН «КАМКАБЕЛЬ»:
ООО «Электро Маркет»
ул. 1-я Красноармейская, 6
ТК «Радуга», 2 этаж
тел. +7 (342) 205-50-90 доб.1
e-mail: prm2@emarket59.ru
www.kamkabel.ru



НАБОР В СЕКЦИЮ БОРЬБЫ



ДЕВОЧКИ и МАЛЬЧИКИ с 7 лет и старше

ул. Гайвинская, 105
зал борьбы «ДЗЮ-ДО»

8-982-46-18-183
8-951-94-38-369
8-965-57-79-222

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «КАМКАБЕЛЬ»

ДЗЮ-ДО

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ №ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г. Учредитель и издатель – ООО «Газета «Наш Камский кабельщик».

Главный редактор **МЕРКУШИНА А.А.**
Компьютерный дизайн и верстка **БАБЫШЕВ И.С.**

Наш адрес в Интернете:
<http://www.kamkabel.ru/press/paper>

Адрес редакции и издателя:
614030, Пермь, ул. Гайвинская, 105, АБК-2, комн. 302
Телефоны редакции: (342) 274-74-73 (22-56, 22-54).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com

Тираж газеты «Наш Камский кабельщик» – 3000 экз.
Заказ №1976. Объем 1 п.л. Печать офсетная. Время подписания в печать по графику – 17.00, фактически – 17.00
Отпечатана в ОАО «ИПК «Звезда», 614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Распространяется БЕСПЛАТНО

12+

При перепечатке материалов ссылка на «Наш Камский кабельщик» обязательна. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.